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DNES Pardubice, Chrudim, Svitavy, Ústí nad Orlicí 

Miloš Zeman 
dvakrát přespí 
v rychnovské 
Panně najelenu 
RYCHNOV NAD KNĚŽNOU Prezi· 
dent Miloš Zeman přijede na vý
chod Čech se svou manželkou Iva
nou ve středu a zdrží se tři dny. Za· 
tímco při minulé návštěvě zakotvi· 
la prezidentská suita v Chrudimi, 
tentokrát dvě noci přespí v hotelu 
Studánka v Rychnově nad Kněž· 
nou. 

Tam pro Zemana připravili prezi· 
dentské apartmá nazvané Panna 
na Jelenu podle příběhu dívky, k 
níž zahořel láskou lupič. Přepadl ji 
při vyjížďce na jelenu, ale Rychnov
ští ji zachránili. Její otec povýšil 
Rychnov na tržní městečko, které 
smělo užívat ve znaku pannu v 
modrém šatě sedící na jelenu. 

„Hotel i při prezidentské ná
vštěvě bude sloužit veřejnosti, 
Hrad nevznesl žádné nadstandard· 
ní požadavky," řekl ředitel Studán· 
ky Petr Čermák. 

Zeman poobědvá a povečeří s 
podnikateli či poslanci. Separátní 
program první dámy zatím přesně 
známý není. (ram) 

Přijímačky se blíží. Největší zájemje 
o angličtinu i zdravotnicl<é obory 
PARDUBICE Posledních pár týdnů 
mají zájemci o studium na vysoké 
škole na to, aby podali přihlášky. 
Zatímco některé fakulty je přijímají 
do konce února, jinde je stačí po
slat do konce března. Pardubická 
univerzita nabízí studium na sedmi 
fakultách v 65 studijních progra
mech. 

Jenže šance, že zájemci se dosta-· 
nou na obor, který si vybrali, roz
hodně nejsou všude stejné. Zatím
co někde studenti nemusejí skládat 
přijímací zkoušky, jinde budou mu- . 
set o přijetí bojovat. „Největší pře
tlakje na oboru Anglický jazyk pro 
hospodářskou praxi na Fakultě filo
zofické. V minulém roce se tam hlá
silo 275 uchazečů a ke studiu jich 
bylo přijato 40. O tento obor byl 
největší zájem i v předchozím 
roce," uvedla kancléřka univerzity 
Valerie Wágnerová. 

Velký zájemje také o studium na 
zdravotnický~h oborech. Méně.než 
pětina uchazečů se dostane na 
obor Zdravotnický záchranář, po
dobně obtížné je uspět v přijíma· 

Fakta 
Obory, o které je 
největší zájem 

Univerzita Pardubice 
Anglický Jazyk pro odbornou praxi 

275/40 
Zdravotnický záchranář 188/35 
Všeobecná sestra 419/90 
Anglický jazyk - specializace 
v pedagogice 166/40 
Porodní asistentka 166/45 
Ekonomika a provoz podniku 

656/190 

Univerzita Hradec Králové 
Management cestovního ruchu 

8221154 
Politologie 155/60 
Sociologie obecná a empirická 

129/52 
Biologie se zaměřením na vzdělá-
vání 147/60 
Speciální pedagogika/Speciálně 
pedagogická péče o osoby s poru
chami komunikace 228/29 
Počty uchazeč(!/ přijatých v roce 2014 

cích zkouškách na obor Všeobecná 
sestra, Anglický jazyk · specializace 
v pedagogice anebo Porodní asis
tentka. 

To na hradecké uníverzitě se nej
větší oblibě studentů těší úplně jiné 
obory. „Například na Fakultu infor
matiky a managementu, obor Ma
nagement cestovního ruchu, se ke 
studiu hlásilo 822 studentů, přijato 
bylo 154;" uvedl kancléř univerzity 
a mluvčí Ondřej Tikovský. 
Obě univerzity nabízejí studen

tům mnoho oborů, na kterých mo
hou studovat bez skládání přijíma· 
cích zkoušek, pouze na základě vý
sledků ze střední školy. „V součas
nosti probíhají přijímací.zkoušky v 
podobě testování znalostí na třech 
fakultách ze sedmi - Fakultě filozo
fické, Fakultě restaurování v Lito
myšli a Fakult~ zdravotnických stu
díi. Čtyři fakulty univerzity budou 
přijímat uchazeče v novém akade· 
mickém roce bez přijímacích zkou· 
šek - testů," řekla Wágnerová. 
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Vedoucí oddělení potravin, čerstvých potravin 
Pracovník/ca kontroly cen, hlavní pokladní 
Prodava~/ka obslužných lahůdek 
Prodavač/ka do pekárny, masa a uzenin 
Prodavač/ka potravin 
Poklodní 

Očekáváme Očekáváme aktivní pllstup k práci, časovou llexibi~tu 

a bezúhoonosl Pro vedouci pozice zl<ušenosb s vedením kolektivu a praxi 
v oboru. 

Nabízíme práci v dynamickém a cílevědomém kolektivu s možností 
profesního růstu v rámci velké společnosti. Garantujeme smlouvu na dobu 
neurčitou, nadstandardnl plíplatky za práci v noci, dodatkovou dovolenou 
a další sociální výhody. 

Pokud Vás tento Inzerát oslovil, dostavte se prosím na nábor zaměstnancú 
dne 17. února od 9:00 do 18:00 hod„ do sálu Společenského domu, 
Nádražní 335, Lanškroun. 

Kaufland ČR v.o.s. 
Bělohorská 203 
169 00 Praha 6 
penonal@kaufland.a 

www.kaufland.cz/kariera 
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Multižánrový hudební R klub v 
Chrudimi chystá na sobotu 21. úno
ra mimořádný benefiční koncert. 
Rokenroloví Headbangers nebo tře
ba pardubická funk-rocková kape
la Most Wonky.zahrají pro dětské 
oddělení Chrudimské nemocnice. 
Peníze z akce hudebníci použijí na 
nákup potřeb a pomůcek pro zpří
jemnění pobytu dětských pacien
tů. „Výtěžek akce bude použít na 
nákup digitálního tonometru a 
omyvatelných polštářů. Jejich po
čet závisí na vybrané sumě peněz," 
uvedl k benefičnímu koncertu, na 
němž vystoupí také kapela Jester
Jand, Kalkata Band nebo Limited 
Edition, organizátor akce Pavel 
Mokrý. Začátek je ve 20 hodin. 
Vstupné je 60 korun. (rl) 

INZERCE 

Knihy, LP. T: 603469105 

Koupím i LP. T: 603469105 

Přijímačky se blíží. Největší zájemje 
o angličtinu i zdravotnické obory 

( 81 dokončení 
Zatímco některé tak činí již několik 
Jet, jiné k tomu přistupují nově. 
„Dopravní fakultaJana Pernera, Fa
kulta chemicko-technologická a Fa
kulta elektrotechníky a informati
ky přijímají uchazeče o studium již 
několik let na základě výsledků ze 
střední školy, tedy bez přijímacích 
testů. Letos takto bude přijímat 
uchazeče i Fakulta ekonomi<;ko
správní, která v uplynulých několi
ka letech požadovala od uchazečů 
výsledky testů všeobecných před
pokladů, od nichž letos ustoupila," 
řekla Wágnerová. 

I v Hradci Králové se na některé 
obory zájemci dostanou bez toho, 
aby svoje znalosti a vědomosti mu
seli ukazovat u zkoušek. ,Jsou to 
některé obory na Fakultě informa
tiky nebo na Přírodovědecké fakul
tě. Na Filozofické fakultě je pro při-

jetí do všech prezenčních studij
ních oborů nutné složit přijímací 
zkoušku. Pouze u kombinovaných 
bakalářských oborů Archivnictví -
historie a Počítačová podpora v ar
chivnictví je možné . přijímací 
zkoušku nahradit praxí v oboru," 
říká Ondřej Tikovský. Na Pedago
gické fakultě nejsou žádné obory, 
na které by studenti nemuseli pro
jít přijímacím řízením. 

Pardubice nové obory 
nenabídnou, Hradec otevře tři 
Vzhledem k tomu, že v následují
cích letech budou vysokým školám 
studenti ubývat, neplánuje se oteví
rání většího množství nových obo
rů. Pardubická univerzita napří
klad v následujícím akademickém 
roce neotevře žádný. „Nabídka stu
dijních programů, respektive stu
dijních oborů, je na našich sedmi 
fakultách několik let v zásadě sta-

bilní. Výuka ve všech stupních stu
dia se uskutečňuje v 65 studijních 
programech se 129 studijními obo
ry na 7 fakultách. To je velice pest
rá nabídka oborů pokrývající nej
rozmanitější discipliny," uvedla 
Wágnerová. _ 

Hradecká univerzita otevírá tři 
nové obory. „Přírodovědecká fa
kulta od září 2015 otevírá nový ba
kalářský obor Toxíkologie a analý
za potravin. Pedagogická fakulta 
otevřela dva nové doktorské obo
ry: Teorie a dějiny české literatury 
a Hudební teorie a pedagogika," 
řekl Tikovský. 

Pardubickou univerzitu v probí
hajícím akademickém roce navště
vuje necelých 10 tisíc studentů, tu 
hradeckou potom přibližně 9 tisíc. 
V Hradci Králové mohou zájemci 
navštěvovat také Lékařskou fakul
tu Univerzity Karlovy. 

- Zuzana Zlinská 
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Závodiště ukáže svou historii 
divákům v mobilním telefonu 
PARDUBICE V areálu pardubické
ho dostihového závodiště se letos 
objeví informační tabule, které 'di
váky uvedou do historie i součas
nosti závodiště a dostihů. Tabule 
budou doplněny interaktivním prů
vodcem v rámci tzv. geolokační tů
ristické hry Geofun. 

Obsahem tabulí budou informace 
o historii dostihového závodiště od 
jeho vzniku v roce 1856 až po sou
časnost. 

„Nabídnou věcná fakta, informa
ce a popis překážek, turisticky 
atraktivní události i pozvánky na 
dostihové a sportovní závody kona
né na závodišti. Vše bude samozřej
mě doplněno dobovými i současný
mi fotografiemi, mapami, plány i 
historickými dokumenty," uvedla 
mluvčí Dostihového spolku Kateři
na Nohavová. 
Doplňkovou aktivitou je pak inter

aktivní průvodce, kterého lidé zís
kají prostřednictvím chytrých tele-

fonů. „Stačí si do mobilu zdarma 
stáhnout aplikaci,a pak už se jen ne
chat vést navrženou trasou. Ta je 
provázena i mluveným komentá
řem a systém dokonce umožňuje 
návštěvníkovi klást svému "průvod
ci" dotazy. Tímto virtuálním prů
vodcem bude hlas známé osobnos
ti, kteráje aktivním účastníkem do
stihů," řekl Michael Skalický, místo
předseda představenstva Dostiho
vého spolku. 
Informační systém se bude sklá

dat z deseti informačních tabulí, 
které budou rozmístěny po celém 
are'álu dostihového závodiště . 

Jeho kořeny sahají do roku 1841, 
kdy se začínaly pořádat v Pardubi
cích štvanice na jelena. Překážkové 
dostihy podle anglického vzoru se 
staly doplňkem paďorsních honů a 
byly národní inspirací k založení 
podobného velkého dostihu. V 
roce 1856 byla v Pardubicích vybu
dována závodní dráha. (zln) 



Přijímačky se blíží. Největší zájem je o angličtinu i zdravotnické 
obory 

16.2.2015    Mladá fronta DNES    str. 1   Kraj Pardubický 
    Zuzana Zlinská    Univerzita Pardubice     

PARDUBICE Posledních pár týdnů mají zájemci o studium na vysoké škole na to, aby podali 
přihlášky. Zatímco některé fakulty je přijímají do konce února, jinde je stačí poslat do konce března. 
Pardubická univerzita nabízí studium na sedmi fakultách v 65 studijních programech. Jenže šance, 
že zájemci se dostanou na obor, který si vybrali, rozhodně nejsou všude stejné. Zatímco někde 
studenti nemusejí skládat přijímací zkoušky, jinde budou muset o přijetí bojovat. „Největší přetlak je 
na oboru Anglický jazyk pro hospodářskou praxi na Fakultě filozofické. V minulém roce se tam hlásilo 
275 uchazečů a ke studiu jich bylo přijato 40. O tento obor byl největší zájem i v předchozím roce,“ 
uvedla kancléřka univerzity Valerie Wágnerová. 
 Velký zájem je také o studium na zdravotnických oborech. Méně než pětina uchazečů se 
dostane na obor Zdravotnický záchranář, podobně obtížné je uspět v přijímacích zkouškách na obor 
Všeobecná sestra, Anglický jazyk - specializace v pedagogice anebo Porodní asistentka. To na 
hradecké univerzitě se největší oblibě studentů těší úplně jiné obory. „Například na Fakultu 
informatiky a managementu, obor Management cestovního ruchu, se ke studiu hlásilo 822 studentů, 
přijato bylo 154,“ uvedl kancléř univerzity a mluvčí Ondřej Tikovský. 
 Obě univerzity nabízejí studentům mnoho oborů, na kterých mohou studovat bez skládání 
přijímacích zkoušek, pouze na základě výsledků ze střední školy. „V současnosti probíhají přijímací 
zkoušky v podobě testování znalostí na třech fakultách ze sedmi - Fakultě filozofické, Fakultě 
restaurování v Litomyšli a Fakultě zdravotnických studií. Čtyři fakulty univerzity budou přijímat 
uchazeče v novém akademickém roce bez přijímacích zkoušek - testů,“ řekla Wágnerová. 
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Zatímco některé tak činí již několik let, jiné k tomu přistupují nově. „Dopravní fakulta Jana Pernera, 
Fakulta chemicko-technologická a Fakulta elektrotechniky a informatiky přijímají uchazeče o studium 
již několik let na základě výsledků ze střední školy, tedy bez přijímacích testů. Letos takto bude 
přijímat uchazeče i Fakulta ekonomickosprávní, která v uplynulých několika letech požadovala od 
uchazečů výsledky testů všeobecných předpokladů, od nichž letos ustoupila,“ řekla Wágnerová. 
 I v Hradci Králové se na některé obory zájemci dostanou bez toho, aby svoje znalosti a 
vědomosti museli ukazovat u zkoušek. „Jsou to některé obory na Fakultě informatiky nebo na 
Přírodovědecké fakultě. Na Filozofické fakultě je pro přijetí do všech prezenčních studijních oborů 
nutné složit přijímací zkoušku. Pouze u kombinovaných bakalářských oborů Archivnictví -historie a 
Počítačová podpora v archivnictví je možné přijímací zkoušku nahradit praxí v oboru,“ říká Ondřej 
Tikovský. Na Pedagogické fakultě nejsou žádné obory, na které by studenti nemuseli projít přijímacím 
řízením. 
Pardubice nové obory nenabídnou, Hradec otevře tři Vzhledem k tomu, že v následujících letech 
budou vysokým školám studenti ubývat, neplánuje se otevírání většího množství nových oborů. 
Pardubická univerzita například v následujícím akademickém roce neotevře žádný. „Nabídka 
studijních programů, respektive studijních oborů, je na našich sedmi fakultách několik let v zásadě 
stabilní. Výuka ve všech stupních studia se uskutečňuje v 65 studijních programech se 129 studijními 
obory na 7 fakultách. To je velice pestrá nabídka oborů pokrývající nejrozmanitější disciplíny,“ uvedla 
Wágnerová. 
 Hradecká univerzita otevírá tři nové obory. „Přírodovědecká fakulta od září 2015 otevírá nový 
bakalářský obor Toxikologie a analýza potravin. Pedagogická fakulta otevřela dva nové doktorské 
obory: Teorie a dějiny české literatury a Hudební teorie a pedagogika,“ řekl Tikovský. 
 Pardubickou univerzitu v probíhajícím akademickém roce navštěvuje necelých 10 tisíc 
studentů, tu hradeckou potom přibližně 9 tisíc. V Hradci Králové mohou zájemci navštěvovat také 
Lékařskou fakultu Univerzity Karlovy. 
 



Fakta 
Obory, o které je 
největší zájem 
Univerzita Pardubice 
Anglický jazyk pro odbornou praxi 
 275/40 
Zdravotnický záchranář 188/35 
Všeobecná sestra 419/90 
Anglický jazyk - specializace 
v pedagogice 166/40 
Porodní asistentka 166/45 
Ekonomika a provoz podniku 
 656/190 
Univerzita Hradec Králové 
Management cestovního ruchu 
 822/154 
Politologie 155/60 
Sociologie obecná a empirická 
 129/52 
Biologie se zaměřením na vzdělávání 
 147/60 
Speciální pedagogika/Speciálně 
pedagogická péče o osoby s poruchami 
 komunikace 228/29 
Počty uchazečů/ přijatých v roce 2014 
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